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   Viele ExtrasInklusivleistungen


 Als Gast im Hotel Riedl im Zillertal dürfen Sie sich entspannt verlassen auf umfangreiche Inklusiv-Leistungen im Tirol-Urlaub. Herzlich-persönliches Ambiente ist in unserem Hotel selbstverständlich auch inbegriffen!
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Genuss im Rahmen der Riedl Halbpension
	Frühstücksbuffet mit Bio-Vollwertecke, Müsli, Flakes, Joghurt, Trockenfrüchten und frischen Früchten, hausgebackenes Brot, frische Eierspeisen, Aufstriche, Käse, Wurst, frische Säfte, Kaffee-Spezialitäten, Tees, Kakao und mehr
	4-gängiges Abendmenü mit 5 Wahlmöglichkeiten - Genuss aus dem Zillertal und Tirol
	Knackiges Salat-Buffet
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Gesunder Tagesstart bei Übernachtung mit Frühstück
	Frühstücksbuffet mit Bio-Vollwertecke, Müsli, Flakes, Joghurt, Trockenfrüchten und frischen Früchten, hausgebackenes Brot, Aufstriche, Käse, Wurst, frische Säfte, Tees, Kakao und mehr ...
	Gut zu wissen: Frühstückskarte mit Kaffee-Spezialitäten und frischen Eierspeisen - wählen Sie frei!
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Alpine SPA - Wellness-Oase auf 800 m²
	Finnische Sauna (90°C)
	Kräuterstadl (60 °C)
	Bio-Zirbensauna (60 °C)
	Aroma-Dampfbad
	Infrarotkabine für zwei
	Ganzjährig beheizter Außenpool (34 °C) mit Gegenstrom-Anlage und Massage-Düsen
	Erlebnis-Duschen
	Kneipp-Fußsprudelbecken
	Eisgrotte
	Zirben-Ruheraum mit Wasserbetten
	Heustadl mit Zillertaler Heubetten
	Vitalecke mit gesunden Energie-Snacks wie Trockenfrüchten, Nüssen, Säften, Berg-Quellwasser
	Im Sommer Liegewiese mit Relax-Liegen und Blick auf die Zillertaler Berge
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Weitere inbegriffene Leistungen im Hotel Riedl
	Gratis Abhol-Service vom Bahnhof in Kaltenbach
	Parkmöglichkeit am Hotel für Hausgäste
	Kostenloser Regionsbus hält direkt vor dem Hotel Riedl
	Kuschelige Bademäntel und Badepantoffel in einer Wellness-Tasche im Zimmer
	Kostenloses WLAN im gesamten Hotel
	Sat & Kabel Fernseh- und Radioprogramme
	Kostenlose Tourenplanung mit Kartenmaterial, Touren-Tipps und Wetterbericht
	Trockenraum für Schuhe und Kleidung zur freien Nutzung
	Fahrradkeller (zur sicheren Aufbewahrung mit Wartungsecke)
	Keller für Ihre Bikes oder Golf-Bags
	Winters Skikeller für Ihre Alpin- und Langlauf-Ski
	Gitterbettchen für die Kleinkinder
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Ihre Pluspunkte für Aktivurlaub im Zillertal
	500 m nah am Skigebiet
	10 % Rabatt bei unserem Skiverleih-Partner in Kaltenbach
	Langlauf-Loipe – Einstieg direkt am Haus in 115 km Loipe
	500 m nah an der Talstation Hochzillertal
	Mitten im Paradies für Wanderer und Biker
	Golfplatz 6 Minuten nah
	20 % Greenfee-Rabatt mit Ihrer Gästekarte





  Online buchen  unverbindliche Anfrage  +43 5283-2227


 
       Hotel Riedl
  Familie Riedl
 Dorfstraße 9
 6275 Stumm im Zillertal / Tirol 
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